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Kynutb kBapTupy 3a 4 950 000 pybnen Ha npocnekT MNepBocTpoutenen, 15

XabapoBckuin Kpain, KomcomonbCk-Ha-AMype, npocnekT lMNepBocTponTenen, 15

4 950 000 P %]
103 125P 3a M’

48.00 M’ 8.00 m* 8n39

Obwwas KyxHst dTax

B npogaxke 2-x KOMHaTHas, CoJIHeYHas, KBapTupa yayyLeHHON NaaHUPOBKN B O4HOM U3 CaMblX KO0 MYeCKM YACTbIX PalioHOB ropoda no
np.MepsocTtpoutenen. OcobeHHOCTN KBapTUpbl: KBapTupa B XopoLleM COCTOSAHUN, pacrnosioXeHa Ha 8 aTaxe, 9-Tu 3TaHOro foma. [ige
N301MPOBaHHbIE KOMHaTbl 0becneynBaoT KOMGOPT 1 MPUBATHOCTb ANS KaXXA0ro YaeHa cembn. Obwan nnowanb 48,2 KB.M., Xunas 28,2 KB.M., KyxHs
7,8 KB.M. Mpuxoxas 8 KB.M. B kBapTupe ycTaHOBJIEHbl COBPEMEHHbIE M1aCTUKOBbLIE OKHA. JIOLXUSA C BHYTPEHHeN OTLesIKOW - 4 KB.M. 3acTeKk/eHa. Bce
OKHa BbIXOAAT BO ABOP Ha CONHEYHYIO CTOPOHY, YTO HECOMHEHHO ABNAETCS NPEUMYLLECTBOM AaHHON KBAPTUPbLI (HET YJIMHHOIrO WyMa W Nblin).
HanonbHoe NoKpbITUE B NPUXOXKEN, KyXHE N BaHHON- Kadesib, B 0CTajlbHbIX KOMHaTax - MHoneyM. CaHy3en pa3fesibHbll. B KBapTupe NoJSIHOCTbIO
3aMeHeHbl Tpybbl M CAHTEXHUKA, YTO rapaHTUPYeT HaAeXHOCTb U AOITOBEYHOCTb BCEX CMCTEM BOAOCHAabXeHMs, yCTaHOBIEHbI CHETYMKN FOPSYero,
X0NOAHOro BoAOCHab)XeHus, rasa v anekTposHeprun. OTANYHOE PacnonoXKeHne: B LWaroBON AOCTYNHOCTU - HabepexHas, Apam TeaTp, oM geTckoro
TBOpPYECTBa, Kage, pecTopaHbl, MarasuHel, 3 WKOJbI U 3 AeTCKUX cafa (eCTb M3 Yyero BbibpaTb), 0OCTaHOBKWU. Bo ABOpe HOBas AEeTCKas U CNOPTUBHAS
nnowaznku. B keaptupe octaeTtcs Bce: Mebesnb, O6bITOBasA TeXHMKa (KpoMe TeneBn3opa), KOHAULNOHEP, CTUPpabHas MallnHa, Aaxke nocyna u
TEKCTWb, T.€. KBapTupa ...
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[IpomaBew: Enuzaseta
Tenedon: +79625857428
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 IATax 8

dTaxkel Bcero 9 Mnowanb KyxHu 8.00 kB. M
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